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INTERVJU
Nikša Matić, prof. glazbene kulture

Recite nam nekoliko riječi o vašem 
glazbenom obrazovanju !
U Glazbenoj školi Luke Sorkočevića završio 
sam nižu i srednju glazbenu školu. Nakon 
toga je uslijedilo visoko obrazovanje prvo na 
Konzervatoriju u Zagrebu gdje sam prouča-
vao glazbenu teoriju. Nakon toga je uslijedi 
nastavak obrazovanja u Beogradu. Po za-

vršetku obrazovanja vraćam se u Hrvatsku gdje počinjem sa svojim 
radom u Zagrebu, Pelješcu… Nakon toga radim u Dubrovniku gdje i 
ostajem do kraja radnog vijeka. 

Kako provodite slobodno vrijeme ?
Rado provodim vrijeme u svom đardinu ili na barci. Volim putova-
ti i pročitati koju dobru knjigu. Uglavnom je riječ o nekim mirnijim 
aktivnostima.

Koliko dugo radite s djecom s poteškoćama?
Na Konzervatoriju u Zagrebu sam proveo neko vrijeme proučavajući 
rad s djecom sa slušnim teškoćama.
Tek dolaskom u Osnovnu školu Marina Držića - školu s posebnim 
programom susreo s takvom skupinom učenika . Susret s učenicima 
u Dva skalina mi je u početku bio težak jer nisam znao koliko mogu 
pomoći, ali kako sam sve više provodio vremena s njima uočio sam 
kako pozitivno reagiraju na skladbe koje im sviram.

Smatrate li i u kolikoj mjeri glazba pomaže u  
rehabilitaciji učenika s teškoćama ?
Možemo samo nagađati u kolikoj mjeri pomaže. Kroz praksu sam 
uočio ako neku skladbu posvetim nekom od učenika, taj isti učenik 
izrazom zadovoljstva na svom licu mi daje do znanja kako je pre-
poznao da je to samo njegova skladba. Mogu samo zaključiti da su 
učenici smireni i zadovoljni tijekom naših druženja.

Koja je vaša poruka za kraj ?
Učitelj koji dođe na moje mjesto neka kreira svoj način rada, ali 
neka ne zaboravi učenike “ umivati “ tonovima, akordiranjem I zvu-
kovima…
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Mali pomagači
Ideju o malim pomagačima sam preuzela od kolegica koje su već 
organizirale posjete i druženje svojih učenika s učenicima s teškoća-
ma u razvoju. Sama ideja mi se jako svidjela te sam s kolegicama iz 
Škole s posebnim programom dogovorila način na koji bi je realizi-
rali. Budući da sam prije dvije godine bila dio njihovog tima, imala 
sam priliku upoznati tu dječicu i spoznati koliko srce imaju i koliko 
se od njih može naučiti. Odlučila sam to podijeliti sa svojim učenici-
ma i jako mi je drago da su i oni to osjetili. S nestrpljenjem čekaju 
svaki odlazak k njima i uvijek se vraćaju ispunjeni i puni dojmova. 
Susreti s učenicima iz redovne škole omogućuju djeci s teškoćama u 
razvoju promatranje, oponašanje i druženje. Kroz zajedničku igru i 
aktivnosti oni razvijaju socijalne i komunikacijske vještine, osjećaju 
prihvaćenosti od ostalih te uče prihvaćati sebe i svoje posebnosti što 
im je neophodno za razvoj samopoštovanja i samopouzdanja. Djeca 
iz redovne škole razvijaju sklonost pomaganju i osjećaj zajedništva, 
bolje razumiju različitosti te su osjetljiviji prema potrebama drugih.
Sretni smo što imamo priliku zajedno surađivati. Vjerujem da ćemo 
se i narednih godina često družiti, učiti jedni od drugih i da je ovo 
tek početak mnogih divnih prijateljstava. 

Ivana Radulović

Moji posebni veseli prijatelji
Zovem se Ela Marić. S prijateljicama iz razreda često idem u Školu 
s posebnim programom. Škola je šarena i užitak nam je boraviti u 
njoj. Tamo rado pomažemo i zabavljamo se s našim posebnim vese-
lim prijateljima. Dosad smo upoznale Matiju, Luku, tri Mihaela, Da-
nijela, Sebastijana, Leonu, Hrvoja, Antu J. i Antu B. Kada dođemo, 
svi nam se razvesele.
Matija je jako sladak i smiješan. Luka nas obraduje pjesmom. Troji-
ca Mihaela su veseli i zabavni. Ante B. se voli maziti, a Danijel grliti 
i dijeliti poljupce. Sebastijan nas često zove na igru u lopticama, a 
Leona na slaganje kockica. Mali su i slatki, a zapravo veliki frajeri i 
frajerice. Voljela bih se češće družiti s njima u njihovoj školi jer su u 
njoj svi zabavni, veseli i nasmijani. Tu je i jedan veliki dječak Periša 
koji nažalost sljedeće godine neće biti s nama. Periša je pravi zafr-
kant. Prijateljica Kasia i ja ponekad pođemo po Danijela i povedemo 
ga u šetnju školskim dvorištem. To nam je jako zabavno. Dosta djece 
iz produženog boravka nam se pridruži i drago im je kad ih Dani-
jel zagrli i poljubi. Kasia, Bruna i ja ćemo im pomoći oko priredbe i 
nastupat ćemo kao voditeljice. Priredba će se održati 11. 6. 2015.
Jedva je čekam.

Marita, Bruna, Kasia, Ela, Anja, Lucija često sa mnom odlaze u ško-
lu koja se zove Škola s posebnim programom. Tamo smo stekle pre-
divne prijatelje. Upoznali smo Matiju, čak tri Mihaela, Sebastijana, 
Danijela i još mnogo njih. S Matijom i Sebastijanom često uskočimo 
u loptice i tada nastane veselje. Sva tri Mihaela se vole igrati i uči-
ti. Najmlađi Miho jako voli spavati i baš je presladak. Danijel se voli 
maziti i rado surađuje u igrama. Divno je što nikad nema stanke u 
igri. Poseban je osjećaj doći tamo i vidjeti svu tu dobru djecu. Baš 
su slatka kao šećer. Svi su veseli i kad si tužan uvijek te razvesele. 
Tamo nikad nitko nije usamljen, a svaki dan je sve veseliji i veseliji. 
Svi su drugačiji i volimo ih baš takve kakvi jesu.  

Mihaela Šegedin, 2.c

Ove školske godine počela sam posjećivati Školu s posebnim progra-
mom. Tijekom prvog posjeta bila sam uplašena, a onda sam shvatila 
da su oni isti kao i mi. Jako mi se svidjelo i tako sam počela redovi-
to dolaziti. Tijekom svojih dolazaka igrala sam se s Leonom, Danije-
lom, Mihaelom, Matijom, Sebastijanom, Antonijom, Mimijem, Leom, 
Lukom i Perišom. Bitan mi je njihov osmijeh i da shvate da su oni 
dio nas. 

Bruna Golemac, 2. C
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OVOGODIŠNJI “MATURANTI” 
Ove godine opraštamo se od naših dragih učenika koji su s nama 
proveli mnogo lijepih godina. To su naša sinjorina Andrea Đanović i 
naši mušketiri Periša Mustahinić i Vjeko Knego.
Evo nekoliko riječi o njima…

Samo za Andreu…
Sreća nek’ te prati svuda
Radost nek’ ti kaže kuda!
Neka sreća tobom vlada!
Andrea ti ljupka budi
Dok te sunce jutrom budi;
A zahvalnost mami, tati
Nek’ znaš uvijek pokazati!
Kao radost si nam znana,
Na svijet došla muzikalna!
Puna si nam ti vrlina,
Svima nama si milina!

Gordana Martinović
Naš Periša je glavna zvijezda svih do-
gađanja u školi. Voditelj naših priredbi, 
glavni natjecatelj na našim natjeca-
njima i uvijek spreman na šalu koja 
ti uljepša dan. Ako neku informaciju 
učiteljica zaboravi tu je njen pomagač 
Periša da je podsjeti. 
Bilo nam je lijepo i zabavno ovih šest 
godina našeg druženja. Nadamo se da 
ćeš nam po koji put navratiti da se 
malo skupa nasmijemo i saznamo što je 
novog na Stradunu. 

Vjeko je naš dugogodišnji prijatelj. Mnogo je školskih uspomena i 
teško je izdvojiti najljepšu. Na tom putu pratilo ga je mnogo škol-
skih prijatelja, ali i učiteljica koje su ga od milja zvale Vjekoslav Ve-
ličanstveni . 
Dragi naš Vjeko sve najbolje u budućem životu žele ti učenici i dje-
latnici tvoje škole.

Domaćinstvo
Ove školske godine rodila se jedna nova ideja. Jakov voli kuhati, piz-
za s ljutim papričicama je njegovo omiljeno jelo. Svi znamo i za Pe-
rišin zdravi doručak- banana, mango, papaja i smoothie,,,,a Antoniu 
zamirišu specijaliteti iz naše kuhinje čim otvori školska vrata. I  dva 
Anta su sladokusci, a Lucija uživa u  poslijepodnevnom capuccinu sa 
svojom mamom….
I tako smo i mi odlučili  naš  razred obogatiti jednom skromnom, 
ali slatkom  kuhinjicom. Par šalica,  vesele čaše, zdjelice i kuhalo za 
vodu i eto naše kuhinje. Čajevi, sokovi i kava po osobnom izboru. 
Periša, Antonio Lucija i Ante nestrpljivo  čekaju svoj red za kuhanje 
čaja.  Svaki četvrtak Školom se šire ugodni mirisi voćne salate s ci-
metom i vanilin  šećerom…. Lucija svaki dan iza marende rado kuha 
capuccine, bijele kave, crne kave po narudžbama i željama… Pekli 
smo i božićne kolačiće, a i sočne krafne su začinile vesele maškarane 
dane. 
Za drage goste uvijek spremna kava, sok ili čaj…kuhari i konobari  
nasmijani i veseli ;)!

Jelena Pendo
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PRVA SVETA PRIČEST I KRIZMA 
NAŠE DJECE
Naša „školska obitelj“ doživjela je ove godine jedan poseban i ne-
zaboravan dan. Bilo je to 14. Siječnja kada je naš o. biskup podi-
jelio sakrament sv. Krizme, a s. Marinela , s posebnom dozvolom o. 
biskupa, kao njihova vjeroučiteljica, sakrament prve svete pričesti 
25-orici djece.
Za ovaj dan smo se duže vremena pripremali i Bogu hvala taj je 
dan osvanuo i donio nam svima puno Sunca.
Ne samo da smo djecu pripremali za ovaj radosni dan nego smo 
mislili i na roditelje za koje smo organizirali dvodnevnu duhovnu 
obnovu koju je vodila dr.s.Ozana Krajačić, Kći Božje ljubavi, iz Za-
greba.
Dan podjele sakramenata bio je zaista ganutljiv i Bogom ispunjen 
dan i događaj za sve one koji su ispunili našu crkvu na Boninovu.
Na licima djece mogla se primijetiti radost i osjećaj blizine Onoga 
koji poziva i zove „Pustite djecu neka dođu k meni“ ... Pustili smo 
ih, doveli ih k Njemu i On je sam došao k njima i sve ih zagrlio svo-
jom neizmjernom ljubavlju.
Isuse, hvala najprije Tebi!
Hvala o. biskupu i svima koji su na bilo koji način bili uključeni u 
„ovaj dan što ga stvori Bog“!

 s. Marinela
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Izlet u Medenu dolinu
Učenici naše Škole 18. ožujka 2015., proveli su ugodan dan u Me-
denoj dolini.
Zahvaljujemo gospodinu Peru koji je srdačno primio učenike i dje-
latnike, pokazao im svoje imanje i omogućio učenicima jahanje na 
konjima poklonivši im lijepe i nezaboravne trenutke.
 
Periša: Bio sam u Medenoj dolini. Gledali smo I jahali konje. Hranio 
sam ih mrkvom. Bilo mi je lijepo…
Jakov: Vidio sam koke I psa. Igrali smo tenis I dodavali se loptom. 
Konji su lijepe životinje.
Antonio: Ljuljali smo se i spuštali niz tobogan. Bojao sam se psa.
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IZLETNIČKI DANI
Ni ovu školsku godinu ne možemo završiti prije nego što pođemo na 
Lokrum i posjetimo naše drage prijatelje u hotelu Radisson Blu u 
Orašcu.
Krajem mjeseca svibnja ponovo smo otkrivali ljepote, mirise i boje 
Lokruma. Nije nedostajalo ni igre i šetnje, a najviše smo uživali hra-
neći prelijepe paunove i pokušavajući približiti se novim stanovni-
cima Lokruma, brzim zečevima. Prije polaska kući, kao i svake go-
dine, hladnim sokovima smo se okrijepili u restoranu L acroma još 
malo uživajući u hladu borova prije nego smo ponovo brodom stigli 
do gradske luke gdje su nas dočekali roditelji.
Ako ste mislili da ćemo ovu školsku godinu privesti kraju bez po-
sjeta Orašcu jako ste se prevarili. Dragi prijatelji iz Radissona, koji 
često na nas misle i posjećuju nas tijekom cijele godine, lijepo su nas 
dočekali i ugostili početkom šestog mjeseca u njihovim prekrasnim 
prostorima. Uživali smo u igri na dječjem igralištu, odmarali u hla-
du oko bazena, šetali uz more, a kad smo ožednili i ogladnili na iz-
boru su nam bili primamljivi sendviči i slastice pripremljene sam za 
nas male i velike gurmane. Uvijek puni lijepih dojmova vraćamo se 
kući, ali znajući da ćemo se na istom mjestu s dragim domaćinima 
vidjeti i dogodine.

Eva Janet Maltarić Spajić

Ekipa nestrpljivo iščekuje  
ukrcavanje na brod za Lokrum…

Nakon duge i naporne šetnje Lokrumom odmorili 
smo se u hladu borova uz osvježavajuće napitke…

Toni i Mateo uživaju u pikniku u 
hotelu Radisson…

Dva frajera s učiteljicama u šetnji…
Fotosession muške ekipe…

Mateo: Misli svatko da je 
meni lako!Uhhh!!! 

Jakov: Hana može jedna 
šašava fotka ?!
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Priča o tri ljute naranče
Aktivni pozdrav proljeću uputili su 16. travnja braća Sebastijan i 
Mihael, po dvojica Josipa i Ante, Luka, Jakov, Lucija, Ivona, Antonio, 
Roko i njihove učiteljice kada su sudjelovali u sadnji ljutih naranača 
u ljetnikovcu Bunić- Kaboga, a u sklopu događaja vezanih uz Mjesec 
krajobrazne arhitekture.
Zaštićeni pregačama i „ kroksicama“ na nogama koje su dobili u 
trajno vlasništvo, skupina vrijednih vrtlara iz Škole Marina Držića 
podijeljena u tri tima (sve jedan bolji od drugog), uspješno su posa-
dili tri ljute naranče nazvane po najaktivnijem članu svake balice.
A to uopće nije bilo jednostavno. Alat je bio težak, zemlja tvrda, a 
naranče velike i bodljikave. Našim narančama : Sebastijanu, Jakovu 
i Antoniju želimo dug i plodonosan život.

Ljerka Anđelković
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U Poreč po medalje…
Početkom svibnja održano je Državno školsko prvenstvo za učeni-
ke s teškoćama u razvoju u Poreču. Naši sportaši sudjelovali su u tri 
discipline: Periša u plivanju, Jakov u skoku u dalj, Mihael i Ante u 
atletici.
Na natjecanje smo išli kombijem, a na put pun uzbuđenja su krenuli 
Periša, Jakov, Ante i Mihael u pratnji Gorana, Anite i dvije Jelene.
Put je bio vrlo ugodan, a prizori naše lijepe Dalmacije nizali su se 
jedan za drugim. U Poreču smo odsjeli u hotelu Delfin , kao i svi 
natjecatelji.
Šetnje, razgovor, smijeh, a i pokoja slastica uveseljavali su naše dru-
ženje. Samo natjecanje proteklo je u uzbuđenju oko rezultata za 
koje smo dobili prigodne medalje. 
Na povratku smo odlučili upoznati našu divnu Istru i njene grado-
ve. Rovinj i Trsat u Rijeci. Kao putnicima namjernicima šteta nam 
je bila propustiti i Zadar gdje smo vidjeli crkvu sv. Donata, uživali u 
nepredvidivoj melodiji morskih orgulja i divili se instalaciji Pozdrav 
suncu.
Bila su to tri prekrasna dana, puna uzbuđenja i upoznavanja no-
vih ljudi i gradova. Još jednom smo se uvjerili da u dobrom društvu 
vrijeme leti, a putovanje i natjecanje će nam ostati kao prelijepa 
uspomena.

Jelena Roko
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Male sportske igre
Motivirani prijavama za natjecanje u Poreču i mi smo u školi mar-
ljivo vježbali i pripremali se za naše sportske igre. 
Bili smo podijeljeni u dva tima, naučili smo kako čekati I stajati u 
redu. Također smo uspjeli odraditi sve zadatke od početka do kraja. 
Kada je bilo lijepo vrijeme vježbali smo na školskom igralištu, a za 
kišnih dana smo ostajali u dvorani. Neka fotografije govore same za 
sebe…

Antonija Čutura

Blagdanske radionice 
I ovog polugodišta smo imali radionice povodom blagdana. 
Povodom obilježavanja Feste sv. Vlaha i Dana Grada našu su školu 
tradicionalno posjetili ovogodišnji festanjuli. Naučili smo nešto novo o 
našem gradu i zaštitniku kroz prigodne prezentacije i čitanje legende 
o sv. Vlahu i tome kako je obranio naš grad od neprijatelja. U likov-
nom dijelu smo radili sv. Vlaha. Pogledajte kako smo bili marljivi.
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Maškare u našoj školi
Veljača je mjesec maškaravanja. Maškare se obilježavaju posvuda 
po Hrvatskoj, ali i u svijetu. Tada se možemo pretvarati da smo što 
god zaželimo.                              
Naša škola je također organizirala male maškare za nas učenike. Svi 
su obukli svoje kostime, tako da smo taj dan bili u različitim uloga-
ma, od superjunaka do princeza. Zabavljali smo se, pjevali i plesali. 
Također smo posjetili ravnateljicu u njenom uredu da vidimo hoće li 
nas prepoznati. Baš smo je iznenadili!
 S obzirom da se za maškare tradicionalno pripremaju krofne, i mi 
smo udružili snage, te smo ih pokušali napraviti, uz malu pomoć 
učiteljica. Bile su jako ukusne i na kraju dana nije ostala niti jedna. 
Izgleda da smo bili uspješni u pripremi krofni i jedva čekamo iduću 
godinu da ih napravimo još bolje. Do tada ćemo vježbati i osmišlja-
vati buduće maske!

Hana Sinanović

UOUOUO, LJETO NAM SE VRATILO!
Još jedna nastavna godina je iza nas. Obilježili smo je priredbama, 
proslavama rođendana, sportskim natjecanjima, pjesmom, plesom, 
marljivim vježbanjem i učenjem. Svi smo stariji za jednu godinu i 
bogatiji za mnoga lijepa iskustva.Zato smo  mudriji, hrabriji, sretni-
ji, ali i spretniji u mnogim aktivnostima. Ljeto nam se bliži, veselimo 
se odmoru i odlascima na plažu, ali i pripremanju za nove školske 
uspjehe.
Mi smo se već počeli pripremati za vruće ljetne dane, a vi?

Marina Pravidur
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SRETAN ROĐENDAN!!!!
OVOG POLUGODIŠTA NAŠI SU LOVRO I SLAVEN PROSLAVILI RO-
ĐENDANE…POGLEDAJMO KAKO SMO SE SVI ZAJEDNO ZABAVILI 
NA PROSLAVAMA….

Naš veseli Lovro uživao je u pjesmi koju su mu otpjevali njegovi prijatelji iz vrtića…

A naš Slaven nam je uz pomoć mame 
pripremio „vatrometnu“ rođendansku 
zabavu!!!

Zabavni kutak 
Zagonetke 

 
Sladak sam kao šećer, 

i hladan kao led, 
sva me djeca vole jesti, 

jer ja sam 
__ __ __ __ __ __ __ __. 

 
 

Na dnu mora ona spava, 
pred gostom se zaključava. 

Biseri su njena boljka, 
zatvorena leži  

____ __ __ __ __. 

 

 

Točkalica 

 

Zabavni kutak 
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i hladan kao led, 
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__ __ __ __ __ __ __ __. 

 
 

Na dnu mora ona spava, 
pred gostom se zaključava. 

Biseri su njena boljka, 
zatvorena leži  

____ __ __ __ __. 

 

 

Točkalica 

 

Križaljka 

 

Bojanka 

Marina Pravidur 

Sretni ljetni praznici ! 

 

 

Križaljka 

 

Bojanka 

Marina Pravidur 

Sretni ljetni praznici ! 

 

 

Križaljka 

 

Bojanka 

Marina Pravidur 

Sretni ljetni praznici ! 

 

 

Križaljka 

 

Bojanka 

Marina Pravidur 

Sretni ljetni praznici ! 

 

 

Križaljka 

 

Bojanka 

Marina Pravidur 

Sretni ljetni praznici ! 
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Učenici i djelatnici Škole

Od srca hvala tiskari Alfa-2
te svima koji nam nesebično

pomažu i daju Potporu!

“Radionice izrade keramike za djecu s poteškoćama u razvoju“
Odjel za umjetnost i restauraciju Sveučilišta u Dubrovniku uskoro pokreće  
programe neformalnog obrazovanja “ Radionice izrade keramike za djecu s  
poteškoćama u razvoju“. Program radionica za odrasle osmislila je akademska 
umjetnica i docentica na Sveučilištu u Dubrovniku Kristina Kojan Goluža, dok je 
onaj za djecu osmišljen u suradnji s psihologinjom Tenom Erceg i defektologinjom 
Anitom Šimović. Ovim putem pozvali bismo svu djecu (i, naravno, njihove roditelje, 
koji će, nadamo se, biti i sekundarni sudionici našeg programa) koja

bi voljela uz igru naučiti izrađivati predmete od keramike, zabavljati se i upoznati nove 
prijatelje da nam se pridruže. Obećavamo puno lijepih trenutaka i novih znanja!“ 
Planirani početak ovih radionica je 15. listopada.“

Svi zainteresirani javite se do početka nove školske godine voditeljima u našoj 
Školi!

Vidimo se!

Anita Šimović


